



Agentura pro správu komunitárního programu pro rovnost žen a mužů

Tisková zpráva

Prosazování politiky rovných příležitostí pro ženy a muže patří mezi základní pilíře moderní společnosti. Přestože právní řád České republiky jednoznačně deklaruje rovnost žen a mužů, praxe je jiná. Ženy a muži nemají stejné příležitosti svá práva realizovat.

S těmito problémy se potýká nejen Česká republika, ale i ostatní státy Evropské unie. **EU proto zřídila tzv. komunitární program pro rovnost žen a mužů.** Jeho prostřednictvím bude možné podporovat vytváření rovných příležitostí pro ženy a muže. Hlavním cílem tohoto programu je prosazování rovnosti žen a mužů v praxi. Komunitární program je součástí Rámcové strategie Evropského společenství pro rovnost žen a mužů - Community Framework Strategy on Gender Equality (2001-2005).

Informace o programu jsou dostupné na webových stránkách Evropské unie (www.europa.eu.int) v části Employment and Social Affairs/Gender Equality.

Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR (MPSV) doplňuje v současné době databázi organizací, se kterými by mohlo v oblasti rovnosti žen a mužů, a zejména správy programu, spolupracovat.

MPSV zároveň připravuje zadání veřejné zakázky pro agenturu, která by byla schopna spravovat program Evropské unie pro rovnost žen a mužů.

Tato agentura by měla, mimo administrativní správy programu, také

- poskytovat technicko - administrativní podporu uchazečům o zadání projektů při zpracování návrhu projektu - přihlášky (státní orgány, kraje, města, obce, sociální partneři, nevládní neziskové organizace, vysoké školy, výzkumné ústavy, obchodní společnosti, družstva, média apod.),
- zpracovávat návrhy projektů a realizovat projekty, o které se MPSV u Evropské komise bude ucházet, resp. je má realizovat.

MPSV nyní zjišťuje informace o trhu. V případě, že organizace projeví zájem o zařazení do databáze spolupracujících subjektů, je třeba, aby se přihlásily na MPSV - oddělení pro rovnost žen a mužů, a to do 16. dubna 2004 (poštou, faxem nebo elektronickou poštou: gabriela.mateova@mpsv.cz).